

“大车小标”能逃ETC扣费? 别动歪脑筋

菏泽一物流公司偷逃高速通行费1477次,涉及金额19余万元,已进行补缴

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 牡丹晚报全媒体记者12月15日从山东高速菏泽发展公司获悉,日前,菏泽发展公司郓城收费站前期摸排、有效追踪、持续跟进的基础上,成功查获一起偷逃高速通行费案件,该物流公司14辆货车以“大车小标”偷逃1477次,偷逃高速路通行费多达19余万元。

据介绍,菏泽发展公司郓城收费站工作人员在值班期间,通过省级稽核管理系统发现一辆车牌为鲁R★★★53的六型货车,涉嫌以“大车小标”偷逃高速路通行费,稽查人员通过门架路径核实该车辆偷逃高速路费达57次,数额达到7258元,于是将该车辆情况上报。接到消息后,郓城收费站相关负责人第一时间联系逃费车

辆司机,经沟通了解,该车辆归属一物流公司,该物流公司有近20辆货车车队,为同一时间集中办理的ETC套装设备,都存在“大车小标”的情况。

意识到该物流公司的所有车辆都有偷逃过路费的嫌疑,菏泽发展公司迅速成立了联合专项追缴小组,安排专人去该物流公司调查,掌握该物流公司所有物流车辆

信息。经核查该物流公司其他13辆货车的所有高速通行轨迹和固定相关证据,发现该物流公司的货车车队偷逃次数累计1420次,数额竟达到185176.24元。

联合专项追缴小组组织人员前往这家物流公司,向公司的负责人出示相关证据,讲解偷逃高速路费的相关法律、法规,阐明其中的利害关系及对其本人的信用影响。在

“铁证”面前,该物流公司负责人意识到偷逃高速路费的严重性及面临的后果,于2021年12月7日—12月8日,积极配合联合专项追缴小组补缴了该公司14辆货车的偷逃高速路费192434.24元。郓城收费站通过长达一个月的不懈努力,有力震慑了偷逃通行费这一不法行为,为维护高速公路良好运营秩序作出了积极贡献。

我省18家景区拟评为国家4A级旅游景区 单县开山景区上榜

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 12月13日,山东省文化和旅游厅发布《关于拟确定18家旅游景区为国家4A级旅游景区的公示》,菏泽市开(jiān)山景区上榜。若公示通过,菏泽国家4A级旅游景区将增加到5家。

公示称,根据中华人民共和国国家标准《旅游景区质量等级的划分与评定》和《山东省旅游景区质量等级管理办法》,经有关市文化和旅游行政部门推荐,省文化和旅游厅按程序组织综合评

定,省内18家旅游景区达到国家4A级旅游景区标准要求,拟确定为国家4A级旅游景区。单县开山景区依托开山而建,此处有清代乾隆年间“开山旧迹”石碑一块,佐证古开山来历。景区占地1300亩,是单县文化集中展示的主题公园,主要分为开山湖核心区、南部景观区、遗址文化保护区、诗词歌赋区、现代文化区。公园突出地域文化的同时营造以自然景观、城市休闲功能为主的滨水景观,体现的是“享受自然、品味城市品质”的文化休闲

环境。目前,菏泽市有鄄城孙膑旅游城·亿城寺景区、曹州牡丹园、郓城水浒好汉城景区、单县浮龙湖生态旅游景区等4家国家4A级旅游景区。上述景区等级评定时间主要集中在2010年至2015年。另据了解,开山景区于2017年11月30日被评定为3A级旅游景区。



中国银行
BANK OF CHINA

中银智汇 智汇转瞬间 GPI全球汇款创新



消防通道,严禁占用

水火无情,火灾一旦来临,平时不起眼的消防通道就成了一条“救命通道”。消防通道是连接“生”与“死”的“生命通道”,如果被占用,会直接威胁到居民的生命财产安全,事后“救”不如事前“防”,因此消防通道通畅的重要性不言而喻!

什么是消防通道?

消防通道指发生火灾时供消防车通行的道路。

消防通道的净宽和净空高度均不应小于4.0米,转弯

半径应满足消防车转弯的要求,供消防车停留的空地其坡度不宜大于3%。

根据《消防法》规定,物业公

司应当对小区内的公用消防设施定期组织检验、维修,提供消防安全防范服务,同时明确禁止占用、堵塞、封闭消防通道。

堵塞消防通道会受到怎样的处罚?

根据《中华人民共和国消防法》第二十八条:任何单位、个人不得损坏、挪用或者擅自拆除、停用消防设施、器材,不得埋压、圈占、遮挡消火栓或者占用防火间距,不得占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防车通道。人员密集场所的门窗不得设置影响逃生和灭火救援的障碍物。

根据第六十条:单位违反本法规定,有下列行为之一的,责令改正,处五千元以上五万元以下罚款:

(一)消防设施、器材或者消防安全标志的配置、设置不符合国家标准、行业标准,或者未保持完好有效的;

(二)损坏、挪用或者擅自拆除、停用消防设施、器材的;

(三)占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口或者有其他妨碍安全疏散行为的;

(四)埋压、圈占、遮挡消火栓或者占用防火间距的;

(五)占用、堵塞、封闭消防车通道,妨碍消防车通行的;

(六)人员密集场所在门窗上设置影响逃生和灭火救援的障碍物的;

(七)对火灾隐患经公安消防机构通知后不及时采取措施消除的。

个人有第二项、第三项、第四项、第五项行为之一的,处警告或者五百元以下罚款。

有本条第三项、第四项、第五项、第六项行为,经责令改正拒不改正的,强制执行,所需费用由违法行为人承担。

我们应该怎么做?

1、忌侥幸

切忌抱有“侥幸”心理,从自身做起,不占用消防通道,就是给自己留生命之路!

2、常检查

检查防火门是否损坏或有使用不当的情况,若有损坏请及时向物业管理单位反映并及时更换。如遇消防通道被堵应及时向当地消防部门反映,或者拨打投诉举报电话:96119。

3、多了解

若住在高层,定期走一走逃生通道,熟悉逃生通道位

置,了解逃生通道内部情况。

4、善劝导

单位或居民区消防安全责任人应该定期对楼道进行巡查,对消防通道内堆放杂物的不当行为进行及时清理;对随意停放车辆的业主及时进行劝离,以保证消防通道的畅通,保障居民生命财产安全。

菏泽市灾害民生综合保险联席会议办公室 供稿

牡丹晚报全媒体记者 武 露 整理

